Конструирование. Его значение для развития ребёнка 2-3 лет

Создание предметов и конструкций — это увлекательная деятельность, которую дети проходят, собирая из разнообразных материалов (бумажные листы, пластилин, натуральные и вторичные ресурсы, специализированные конструкторы и прочее). В ходе таких занятий малыши не только осваивают умения в общении и совместной работе, но и учится управлять своими чувствами, а также приобщаются к командной работе. Известно, что ключевые черты характера развиваются с самого детства и в последующие годы лишь дополняются и реализуются. Таким образом, начало этого развития лежит в раннем летстве.

Для детей от двух до трех лет важно завести знакомство с различными конструкторскими наборами, научить их работать с ними и воспитать интерес к ручному труду.

Вначале необходимо обучить малышей создавать изделия по готовому шаблону или по картинке. На практике необходимо объяснять детям особенности элементов конструктора (кубики, кирпичики, пластины, пирамидки, шары, конусы и прочее), как они могут быть использованы для создания разнообразных моделей и конструкций. Это способствует развитию творческого подхода ребенка к решению задач. Не стоит забывать и о том, что необходимо поощрять самостоятельность детей в их стремлении создавать что-то своими руками.

Апрель 2024 г.

Воспитатели: Пьянзина Д.В

Орловцева К.Д







